
¸íá ðáñÜîåíï ïñèïãþíéï ôñßãùíï

ÈÝëïõìå íá åëÝãîïõìå áí õðÜñ÷åé ðñáãìáôéêüò áñéèìüò x ãéá ôïí ïðïßï íá éó÷ýåé ç ó÷Ýóç 10óõíx = x.

Åñþôçóç 1ç (4 ìïíÜäåò)

Íá ãñÜøåôå ìéá éóïäýíáìç ó÷Ýóç ç ïðïßá íá ìçí ðåñéÝ÷åé äýíáìç.

Åñþôçóç 2ç (8 ìïíÜäåò)

Ìå ôç âïÞèåéá ôïõ ëïãéóìéêïý, íá êáôáóêåõÜóåôå ôç ãñáöéêÞ ðáñÜóôáóç ìéáò óõíÜñôçóçò, ïé ñßæåò ôçò
ïðïßáò åßíáé ïé æçôïýìåíïé áñéèìïß.

Åñþôçóç 3ç (8 ìïíÜäåò)

Íá åðáëçèåýóåôå, ìå ôç âïÞèåéá ôïõ ðßíáêá ôéìþí, ôéò ëýóåéò ðïõ Ý÷åôå âñåé ìÝóù ôçò ãñáöéêÞò ðáñÜ-
óôáóçò êáé íá õðïëïãßóåôå ìå ðñïóÝããéóç ÷éëéïóôïý ôï æçôïýìåíï áñéèìü.
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